

Corrections to Annual Report for 2016

Page 13: under Communion Clerk Report: add "19 people were served at the Pastoral Care Communion on October 25"

Page 19: in the second paragraph, "unlocking and unlocking" should read "unlocking and relocking".

Page 26: the last line under Note 3 should read December 31, 2017 (not 2016)

Page 30: in the lower table for Disbursement Details, the heading for the second column should read 2016 Actual (not 2015)

Page 46: in the first full paragraph on the left hand side, add "John Fair assisted with providing worship at Starwood".

Page 49: under Recommendation A, retransferred should read transferred.

Page 49: add the name of the team members: Alta MacFie, Brenda Featherstone, Dan Moffet, Dale Tuck and Rev. J. Hurd (ex-officio).

Page 55: add Betty Paul to Pastoral Care and Michael Morris to Worship Coordination.

— *Dennis Featherstone*
Secretary for Meeting